Servicio de

EPDM bajo pedido

1907/2006  2011/65/CE PED 150 SILICON
2014/68/UE  14743:2004 FREE

] Js i

APLICACIONES: Robdtica - Automovil y soldadura - Industria pesada, sector ferroviario - Circuitos de aire comprimido - Agua de refrigeracién - Vacio - Glicol con EPDM

57000 57010 570206 M12X1,5 5702000014 10 5703061/8 5703000002 10
Racor recto macho Racor recto macho 5702061/4 5702000004 10 5703061/4 5703000003 10
cénico (short) cénico 5702063/8 5702000027 10 5703081/8 5703000004 10
[+ New | (short) 5702061/2 5702000028 10 5703081/4 5703000005 10

Codigo Ref. Pack M Tz Ref T 570208M8XT 5702000039 10 5703083/8 5703000010 10
5700041/8 8900000003 10 5701041/8 8901000001 10 5702081/8 5702000005 10 57030101/4 5703000011 10
5700041/4 8900000004 10 5701061/8 5701000003 10 570208 M10X1 5702000040 10 57030103/8 5703000012 10
5700051/8 8900000011 10 5701061/4 5701000004 10 570208 M12X1,5 5702000017 10 57030101/2 5703000013 10

570006 1/8 5700000002 10

5701081/8 8901000002 10 5702081/4 5702000006 10 57030123/8 5703000014 10
:;gggg;g 2;838383?2 :g 5701081/4 8901000003 10 5702083/8 5702000007 10 57030121/2 5703000015 10
7000612 570000001510 5702081/2 5702000029 10 ©57030163/8 5703000016 10
5700081/8 8900000008 10 57020101/4 5702000008 10 ©57030161/2 5703000017 10
57000 8 1/4 8900000009 10 57020103/8 5702000009 10
5700083/8 8900000010 10 57020 57020101/2 5702000031 10
5700081/2 8900000022 10 57020121/4 5702000032 10
57000101/4 5700000007 10 Racor: recto 57020123/8 5702000011 10 _570 40

macho
57000103/8 5700000008 10 cilindrico 57020121/2 5702000023 10
5700010172 5700000017 10 P Racor recto

con térica 57020143/8 5702000024 10 intermedio
57000121/4 5700000009 10 PeNew] 5702012172 5702000025 10

[« New ]
57000123/8 5700000010 10 ©57020163/8 5702000042 10
57000121/2 5700000018 10 Codigo Ref. pack W Cédigo Ref. pack W
©57020161/2 5702000043 10

57000143/ 5700000019 10 570204M5 5702000001 10 570404 5704000001 10
57000141/2 5700000020 10 5702041/8 5702000002 10 570405 5704000008 10

©57000163/8 5700000021 10

570204 1/4 5702000022 10 5704064 5704000002 10

*57000161/2 570000002210 5702043/8 5702000041 10 57030 570406 5704000003 10
570205M5 5702000018 10 Racor recto 5704086 5704000004 10

57010 5702051/8 5702000019 10 hembra 570408 5704000005 10
Racor recto macho 570206M5 5702000020 10 [+ New 57040108 5704000011 10
cilindrico con térica 570206 M8X1 5702000037 10 Codigo Ref. pack W 5704010 5704000006 10
Codigo THMMNCTTE W 5702061/8 5702000003 10 570304M5 5703000008 10 570401210 5704000012 10
570104Ms 5701000001 10 570206 M10XT 5702000038 10 5703041/8 5703000001 10 5704012 5704000007 10
570104M7X1_ 5701000009 10 570206 M12X1 5702000012 10 5703041/4 5703000009 10 57040 14 5704000010 10
570106M5 5701000007 10 570206M12K1,25 5702000013 10 5703051/8 5703000006 10 *5704016 5704000013 10

26 foJAlGNEP www.aignep.com




Serie 57000 Racordaje Automatico

Py e—— 5711683/8 5711600012 10 P
57050 57106 57211
5711681/2 5711600013 10 )
Racor Racor Racor a T orientable
recto aL orientable 57116101/4 5711600014 10 macho central
inter;ngfiio hembra 57116103/8 5711600015 10 conico (short)
I
pasatabiques 5711610172 5711600016 10 [« New |
T e v Codigo = o— 57116121/4 5711600025 10 Cédigo Ref. ]
570504 5705000001 10 5710641/8 5710600001 10 57116123/8 5711600017 10 5721141/8 8921100003 10
570505 C0s0000s 10 5710641/4 5710600000 10 57116121/2 5711600018 10 5721141/4 8921100004 10
570506 0000002 10 5710661/8 5710600003 10 57116143/8 5711600019 10 5721161/8 5721100004 10
5705086 705000009 10 5710661/4 5710600004 10 5711614172 5711600020 10 5721161/4 5721100005 10
570508 705000003 10 5710681/8 5710500005 10 ©57116163/8 5711600031 10 5721181/8 8921100016 10
57050106 5705000010 10 5710681/4 5710600006 10 ®57116161/2 5711600032 10 5721181/4 8921100015 10
T TR . s sy
5705010 5705000004 10 57106103/8 5710600010 10 57211103/8 5721100011 10
7 i I
2705012 >/05000005 10 5710612172 571060001110 572111012 5721100012 10
57126
) ) 57211123/8 5721100013 10
acora
ovientable 572111212 5721100014 10
_ ﬁ prolongado ©57211163/8 5721100017 10
57055 macho cilindrico ©57211161/2 5721100018 10
Racor recto Racor contorica
intermedio a L orientable .
pasatabiques macho short Codigo Ref. Pack W _572]6
hembra Enew) 5712641/8 5712600001 10
5712641/4 5712600002 10 Racora T
Codigo Ref. Pack W Codigo Ref. Pack W orientable macho
5712651/8 5712600003 10 central cilindrico
5705541/8 5705500001 10 5711141/8 8911100003 10 12661/8 571260000 10 con torica
S705561/8 - 5/05500002 10 STIN41/4 8911100004 10 5712661/4 5712600005 10 am
570556 1/4 5705500003 10 571116 1/8 5711100004 10 571268 1/8 5712600006 10 -
S705581/8  5/05500004 10 STI1161/4 5711100005 10 s e
5705581/4 5705500005 10 5712681/4 5712600007 10 572164M5 5721600002 10
055 103/8 5705500006 10 S711181/8 8911100008 10 5712683/8 5712600008 10 5721641/8 5721600003 10
5711181/4 8911100009 10 57126101/4 5712600009 10 5721641/4 5721600004 10

570551238 2/n200007 10 5711183/8 8911100010 10 57216 5M5 5721600005 10
57126103/8 5712600010 10
57055121/2 5705500008 10 ST1118102 291110001810 5721651/8 5721600006 10

57111101/4 5711100010 10 572166M5 5721600007 10
5721661/8 5721600008 10
572166 M12XT 5721600021 10

57111103/8 5711100011 10

m 57111101/2 5711100012 10 57]30 572166 M12X1,25 5721600022 10
57111123/8 5711100013 10 Racor 572166 M12X1,5 5721600023 10
Racoral 571111212 571110001410 o o 5721661/ 5721600009 10
orientable 57111143/8 5711100015 10 5721681/8 5721600010 10
pasatabiques S11812 5711100006 10 [+ New 5721681/4 5721600011 10
T Emmm— 057111163/8 5711100017 10 Codigo Ref  pack M g;i:g 2 ?g' 2?5123835 }g
570604 5706000003 10 5711612 5711100018 10 271304 Juoeer 1o 57216101/4 5721600014 10
570606 5706000004 10 571305 o/1000006 10 57216103/8 5721600015 10
570608 5706000005 10 271306 o/10000e2 10 572161012 5721600016 10
5706010 5706000006 10 - 571308 5713000003 10 57216123/8 5721600017 10
ot oy 0 ST o sroos 0 e oaieoils
5706014 o/0e000eos 10 E?,g‘;i;‘;?: 57130 14 5713000008 10 57216141/2 5721600020 10
macho cilindrico 5713016 5713000009 10 ©57216163/8 5721600025 10
contorica ©57216161/2 5721600026 10
57100 —
Racor Cédigo Ref. Pack W —_— -
al macho 571164M5 5711600002 10 57200 57223
conico 5711641/8 5711600003 10 Racor Racora T orientable
aTmacho macho lateral
Codigo Ref MW 57116414 5711600004 10 central enico (short)
571004M5 5710000001 10 S571165M5 5711600005 10 conico Codigo T —
5710041/8 5710000002 10 S711651/8 571100006 10 Codigo TENNCTEN W 57223418 892300003 10
571005M5 5710000010 10 571166M5 5711600007 10 572004M5 5720000001 10 5722341/4 8922300004 10
571005 1/8 5710000011 10 571166 1/8 5711600008 10 572004 1/8 5720000002 10 5722361/8 5722300004 10
5710061/8 5710000003 10 571166 M12X1 5711600021 10 5720051/8 5720000010 10 5722361/4 5722300005 10
5710061/4 5710000012 10 571166 M12X1,25 5711600022 10 5720061/8 5720000005 10 5722381/8 8922300015 10
5710081/8 5710000004 10 571166 M12X1,5 5711600023 10 5720081/8 5720000004 10 g;i;; g ;;3 zg;ggggl? 18
5710081/4 5710000005 10 5711661/4 5711600009 10 5720081/4 5720000005 10 57223101/4 572300010 10
57100101/4 5710000006 10 5711663/8 5711600030 10 57200101/4 5720000006 10 57231038 70200011 10
57100103/8 5710000007 10 5711681/8 5711600010 10 57200103/8 5720000007 10 5722310172 5722300012 10
57100121/4 5710000008 10 S7T1168MI2XK15 5711600024 10 57200121/4 5720000008 10 57223123/8 5722300013 10
57100123/8 5710000009 10 5711681/ 5711600011 10 57200123/8 5720000009 10 572231212 5722300014 10

www.aignep.com @’ A|GNEP 27




Servicio de A

Serie 57000

57226 57500 51420 50600
Racor a T orientable Anillo orientable Tornillo Adaptador
macho lateral simple doble macho
cilindrico con térica cilindrico
Codigo Ref. Pack M Codigo Ref. Pack M con térica
57226 4 M5 5722600002 10 575004 M5 5750000001 10 Codigo Ref. pack M Codigo Ref. pack W
5722641/8 5722600003 10 57500 4 M6 5750000002 10 514201/8 5142000011 10 50600 4 M5 5060000001 10
572264 1/4 5722600004 10 575004 1/8 5750000003 10 51420 M12X1,5 5142000015 10 506004 1/8 5060000002 10
57226 5M5 5722600005 10 57500 5 M5 5750000013 10 51420 1/4 5142000012 10 50600 5 M5 5060000012 10
5722651/8 5722600006 10 575005M6 5750000017 10 514203/8 5142000013 10 5060051/8 5060000013 10
572266M5 5722600007 10 5750051/8 5750000014 10 51420172 5142000014 10 5060051/4 5060000014 10
5722661/8 5722600008 10 5750051/4 5750000015 10 506006 M5 5060000015 10
57226 6 M12X1 5722600021 10 575006 M5 5750000016 10 506006 1/8 5060000003 10
572266 M12X1,25 5722600022 10 57500 6 M6 5750000018 10 51430 506006 1/4 5060000004 10
572266 M12X1,5 5722600023 10 575006 1/8 5750000004 10 K 506008 1/8 5060000005 10
Tornillo
572266 1/4 5722600009 10 575006 1/4 5750000005 10 triple 506008 1/4 5060000006 10
5722681/8 5722600010 10 575008 1/8 5750000006 10 50600 8 3/8 5060000007 10
5722681/4 5722600011 10 5750081/4 5750000007 10 50600101/8 5060000016 10
5722683/8 5722600012 10 5750083/8 5750000008 10 Codigo TR W 5060010174 5060000008 10
5722681/2 5722600013 10 57500101/4 5750000000 10 514301/8 5143000011 10 50600103/8 5060000009 10
57226101/4 5722600014 10 57500103/8 5750000010 10 51430 1/4 5123000012 10 50600121/4 5060000010 10
57226103/8 5722600015 10 575001238 5750000012 10 5143038 512300001310 50600123/8 5060000011 10
57261012 5722600016 10 5750012172 5750000021 10 5143012 5143000014 10 50600141/2 5060000018 10
57226123/8 5722600017 10 575001412 5750000022 10
57226121/2 5722600018 10
e —— 51440 57610
57505 Tornillo Tapén
. Anillo orientable simple
57230 simple macho-hembra
RacoraT (para Regulador
intermedio de Flujo de M5 _ _
Codigo Ref. Pack W Codigo Ref. Pack W
am Eodigol et i L 514401/81/8 5144000001 10 576104 576100001XINB 10
Codigo Ref. Pack M 575054M6 5750500001 10 51440 1/41/4 5144000002 10 576105 5761000013NB 10
572304 5723000001 10 575055M6 5750500005 10 514403/83/8 5144000003 10 576106 576100001%4NB 10
572305 5723000006 10 575056M6 5750500004 10 576108 576100001X7NB 10
572306 5723000002 10 * Estearticulo se produce a propésito - 5761010  576100001X9NB 10
572308 5723000003 10 f’;’a ';’; Rgg;"adores de Flujo M5 57550 5761012 576100001YINB 10
ag. -
5723010 5723000004 10 g Racor orientable 5761014  576100001Y3NB 10
5723012 5723000005 10 simple con térica
5723014 5723000008 10 5—75] 0 Codigo Ref Pack M
o 72300001
5723016 5723000010 10 Anillo 575504M5 5755000001 10 50625
orientable 5755041/8 5755000002 10 -~
doble Unién
575505M5 5755000012 10 doble
57310 - o v 5755051/8 5755000013 10 - - S
0digo er. acl
Racor s75104M5 5751000001 10 5755051/4 5755000014 10
ayY 57550 6 M5 5755000015 10 506254 506250001XTNE 10
intermedio 575104M6 5751000002 10
5755061/8 5755000003 10 506255  506250001X3NB 10
5751041/8 5751000003 10
Codl Ref. r— 575506 1/4 5755000004 10 506256  506250001X4NB 10
odigo Gl i 5751051/8 5751000008 10 0818 . 06258 S0rson e 10
373104 SOmeT 10 S751051/4 5751000009 10 575508 1; 5755000005 12 5062510  506250001X9NB 10
373105 o/ 00eE 10 2751061/8 575100000410 a3 ,4 o 5062512 506250001YINB 10
573106 5731000002 10 5751061/4 5751000005 10 5;550?354 g 75528382; 10
573108 5731000003 10 5751081/8 5751000006 10 :7222 12 s i ;gzoooow 12
5731010 5731000008 10 5751081/4 5751000007 10 A
57550123/8 5755000011 10 57700
Reduccion
- - - .
57326 XD 51410 57560
RacoraY Tornillo Racor orientable Codigo Ref. pack W
orientable simple doble AB
macho cilindrico con torica
con torica 577005 4 5770000004 10
Codigo Ref. Pack W Codigo Ref. pack W 577006 4 5770000001 10
g Rk kBT 51410 M5 5141000011 10 5756041/8 5756000002 10 577006 5 5770000005 10
5732641/8 5732600003 10 51410 M6 5141000012 10 5756051/8 5756000008 10 5770084 5770000008 10
5732661/8 5732600008 10 514101/8 5141000013 10 5756051/4 5756000009 10 577008 6 5770000002 10
5732661/4 5732600009 10 51410M12X1,5 5141000017 10 5756061/8 5756000003 10 57700104 5770000009 10
5732681/8 5732600010 10 514101/4 5141000014 10 5756061/4 5756000004 10 57700108 5770000003 10
5732681/4 5732600011 10 514103/8 5141000015 10 5756081/8 5756000005 10 57700128 5770000007 10
5732683/8 5732600012 10 51410172 5141000016 10 5756081/4 5756000006 10 577001210 5770000010 10
28 @ AlGNEP www.aignep.com




Serie 57000

57800 55802 50990
Cartucho a Util de montaje " Llave -
compresion cartucho de
acompresion desmontaje
Cédigo Ref. Pack W
578004 5780000001 25 Cédigo Ref. Pack [] Codigo Ref. Pack W
578005 5780000002 25 558024 5580200002 1 50990 5099000001 10
578006 5780000003 25 558025 5580200003 1
578008 5780000004 25 558026 5580200004 1
5780010 5780000005 25 558028 5580200005 1
5780012 5780000006 25 5580210 5580200006 1
5580212 5580200007 1
55801 50980 50006
Fresa sede Clip Junta de
cartucho de cierre para
acompresion seguridad roscas conicas
Codigo Ref. Pack [ ] Codigo Ref. pack W Codigo Ref. pack M
558014 5580100001 1 50980 4 509800032X1RO 50 50006 1/8 5000600240200 10
558015 5580100006 1 509805  509800032X3R0O 50 50006 1/4 5000600240300 10
558016 5580100002 1 509806  509300032X4R0 50 500063/8 5000600240400 10
558018 5580100003 1 500808  509800032X7R0 50 50006 1/2 5000600240500 10
5580110 560700004 ! 5098010  509800032X9RO 50
5580112 5580100005 1
5098012 509800032YT1RO 50
5098014  509800032Y3RO 50
REGULADORES DE FLUJO
y
REGULADORES DE FLUJO EN LINEA
Ver paginas 56 a 62
www.aignep.com foj AlGNEP 29






